
1. En una caja hay 237 cintas de Navidad. Para decorar el colegio 
hemos utilizado 136 cintas. ¿Cuántas cintas de Navidad quedan en 
la caja?

Datos Operaciones Resultado

Quedan

….……………. cintas.

2. En el belén viviente de mi pueblo vamos a participar 136 niños 
y 75 adultos. ¿Cuántas personas participaremos en total?

Datos Operaciones Resultado

Participarán

….……………. personas.

3.  En la campaña de juguetes de Navidad hemos recolectado 297 
juguetes. Ya hemos envuelto 121. ¿Cuántos regalos nos quedan por 
envolver?

Datos Operaciones Resultado

Nombre: ………………………………………………………………………………….………………………….
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4. Para decorar el árbol de Navidad de la plaza del pueblo hemos 
utilizado 173 luces rojas, 56 luces amarillas y 45 luces azules.
¿Cuántas luces hemos utilizado en total?

Datos Operaciones Resultado

Utilizamos

….…………….

luces.

5. Los bomberos apagaron ayer 3 incendios y hoy han apagado el 
doble. ¿Cuántos incendios han apagado hoy? ¿Y entre los dos días?

Datos Operaciones Resultado

Hoy: …………… incendios.

Dos días: …………… incendios.

6.  En una estación de trenes había 57 trenes. A las 24 en punto 
han salido 4. ¿Cuántos trenes quedan en la estación?

Datos Operaciones Resultado


